
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 03 Kertijayan 

Kelas/Semester  : V / I 

Tema    : Makanan sehat 

Sub tema  : Pentingnya menjaga asupan makanan sehat 

Pembelajaran  : 4 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati informasi yang disampaikan dalam paparan iklan dari media cetak, 

siswa dapat menjelaskan isi dari iklan 

2. Dengan mengamati paparan iklan dari media cetak, siswa dapat memeragakan kembali 

secara lisan, tulis, dan visual 

3. Dengan mengamati contoh iklan siswa dapat merancang iklan 

B. PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan (2 menit) 

 Memberi salam dan berdoa bersama  

 Menanyakan kabar, mengecek kehadiran siswa dan melakukan kegiatan tepuk 

PPK 

 Melakukan apersepsi dengan melakukan tanya jawab tentang iklan 

2. Kegiatan Inti ( 6 menit) 

 Siswa mengamati gambar iklan yang ditunjukkan guru 

 Guru mengajukan pertanyaan berkaitan dengan gambar 

 Siswa disuruh menjelaskan isi iklan yang ditunjukkan guru 

 Siswa memeragakan iklan secara lisan, tulis dan visual 

 Siswa secara kelompok membuat iklan tentang makanan sehat 

 Siswa melaporkan hasil kerja kelompok 

3. Penutup ( 2 menit) 

 Guru bersama siswa menyimpulkan hasil kegiatan pembelajaran 

 Siswa menulis dibukunya masing-masing 

 Guru menyampaikan informasi tentang materi yang akan disampaikan pada hari 

berikutnya 

 Berdoa bersama untuk mengakhiri kegiatan pembelajaran 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian sikap  : dilakukan saat siswa memeragakan iklan secara lisan, tulis dan 

visual 

2. Penilaian pengetahuan : dilakukan dengan memberikan tes kepada siswa 

3. Penilaian keterampilan : dilakukan dengan memberikan tugas pada siswa untuk 

membuat iklan tentang makanan sehat 
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LAMPIRAN PENILAIAN 

A. PENILAIAN SIKAP 

Lembar Observasi 

NO KRITERIA SKOR 

1.  Percaya diri  

2.  Kelancaran berbicara  

3.  Prestasi  

 Nilai= skor perolehah/skor maksx100  

 

B. PENILAIAN PENGETAHUAN 

Jawablah pertanyaan di bawah ini dengan benar! 

1. Perhatikan gambar iklan dibawah ini dan jelaskan isi iklan tersebut! 

  
2. Buatlah iklan tentang makanan sehat! 

 

Kunci jawaban 

1. Ajakan untuk sarapan yang sehat dan tepat waktu 

makan dan minum yang sehat (air putih yang cukup) 

Makanan sehat yang dimakan saat sarapan (nasi, roti, sayur dan buah) 

2. Kebijaksanaan guru 

 

Skor 0= tidak dijawab 

Skor 1= Hanya ada gambar 

Skor 2= Ada gambar dan tulisan 

Nilai skor perolehan/skor maksx 100 

 

C. PENILAIAN KETERAMPILAN 

Komponen produk 

Membuat iklan tentang makanan sehat 

Skor maksimal perolehan nilai 100 
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